ĐÁP ÁN MÔN VẬT LÍ KHỐI 10- KTTT HỌC KÌ 2( 17-18)
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ĐÁP ÁN - MÃ ĐỀ 654
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BÀI TẬP
	Bài 
	Nội dung
	Điểm

	Bài 1
	Để thanh cân bằng:  
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                                  d1= OA; d=OG ; d2 = OB

                                 m1.OA = m.OG + m2.OB

                                  Thay số 
[image: image3.wmf]®

m2 = 2kg.
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	Bài 2
	F1 + F2 = P = 3600 (1) 
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=> F1 = 2400N, F2 = 1200N
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	Bài 3
	a/ phệ = p1 = m1.v1 = 0,088kg.m/s

b/ ĐLBTĐL: [image: image6.png]myv; + MU, = myv'; + myv',



    

Chọn chiều dương cùng chiều [image: image8.png]



Chiếu lên chiều duong:   m1v1 = - m1v’1  + m2v’2……………………………..   

=> v1 = 20cm/s
 KL hướng v2                                                          
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	Bài 4
	 Fms = 0,1N     ………………………………………………………………..

Công lực ma sát A = -Fms.S= -0,2J   …………………………………………
Tính được  cos α = - 0,25                                

Công trọng lực A = P.S.cos α = - 0,5J
………………………………………0,25x2
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	Bài 5
	Khi vật được kéo đều: P = Fk 
Tính được công A =F.S = 500J 



Tính được công suất P = A/t = 5W 
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